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NpoinoBosig AstToUpyiog KATOOTNHATWY UYELOVOULKOU EVELOPEPOVTOC

“ MNpoinoBéoeig Asitoupyiog

0 0 péyiotog emttpenopevog aplBpdg medatwv opileTal we o aplBpog ToU TTPOKUTITEL Ao TNV
avatoylo evoc mehdtn ova 2 T.j). ouvolknE whEALUNG enttpenopevnc enupaveLag Aettoupyiog
(ZQEEN).

O 0 péyiotog emitpenopevoc aplBuog mehatwv ev Suvartal va untepPaivel TOV EMLTPEMOUEVO
HEYLOTO opIBO TIEAQTWY TIOU EMITPEMETOL OTIO TNV OPXLKN ABEL ASITOUPYLOG TOU KOTOOT LOTOC.

O ZQEEN =YE +HE

* HunaiBpia emupdvera (YE) eivat to epPadov tng enubavelag EKTOG ToU GUGLKOU KATOOTHHATOG
onou n emuxelpnon duvatal va avantuéel tpanelokabiopara.

= H eowtepikn nuwnaibpia emddvera (HE) eival to epfadov evioc Tou Kataothpotog mou Suvatal
va avartuxBouv tpanslokabiopato.

U H Suvazétnta tne Xprions ecwTeptkric nuwnaibprac emupdverag (HE) mpokimnrtel étav udlotaral
nAeupa | MAgupEg Tou xwpou mAdrouc (M) ko Oouc (Y) oe emadn pe vtaiBplo eEWTEPIKO XWPO N
aiBpto mov Svvaral va adaipeBei/ouv.

1"



40 2tabdlo — 25 Mailou

NpoinoBosig AstToUpyiog KATOOTNHATWY UYELOVOULKOU EVELOPEPOVTOC

“ MNpoimoBéoeig avantuéng tpanclokablopdtwy

O To smutpenopevo BaBoc (B) mou opilet tnv HE sival Sidotaon kaBetn mpoc tnv mAsupd (M) ko
opifetal we e&nc:
a. Onou to Uoc (Y) Tou avoiyparog =2 pétpwv tote to Baboc (B) opiletal we (B)=1,6 X (N).
H HE opifetat wg to ywopevo (M) X (B). (Napdptnpa 1)
B. Omou 1o Uog (Y) tou avoiypartog 2 1 pérpou tote BaBoc (B) opileTal we (B)=0,8 X (M).
H HE opifetat we to ywopevo (M) X (B). (Napdptnpa 2)
y. Ot avwtépw SLatatels o kal B Suvatal vo AEltoupyoly cuvBVAOTIKG GE XWPOoUE ETTLOONG
pe avolypata oe 500 kal neplocdtepeg mMAeupEe. (Mapaptnua 3)
y. Ta unootuAwpata fi ot StakoounTikég oTHAEG £wg mAdtog 0,5 | ou SlakémTouy Thv

CUVEXELA TNE TMAeLPAc (M) 8ev AapPdvovtat unéyn kal Sev propolv va urtepPalvouv to
elkoot tolg koo (20%) tng emudaverag tne MAEVPAC.

O Ftnv nepintwon nmou SVvarat va avoifel n opodn TOU KATAOTARATOC (KIVNTO TPOCTEYNOHQ),
eMUTPENETAL N avantuén tpanelokabiopdtwy Kad’ 6An Tnv entdpavela Tou AKGAUTTOU XWPOU.

O Erutpénetal andkAlon £w¢ OKTW ToLg ekato (8%) oe kaBe Sudotaon.
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Auvvatotnta avantuéng TpansloKabIopaTwy
Napdaptnua 1: Xwpog eotiaong pe misupad mAatous (M) kot avorypa Upouc (Y) 2 2 pétpa

+ (B)=1.6 X (1)

e

MAEYPA (M)
(M) ME ANOITMA
YWOYZ

(Y) 22y
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Auvvatotnta avantuéng TpansloKabIopaTwy
Napdptnua 2: Xwpog eotiaong pe misupa midatous (M) kat avorypa Uoug (Y) 2 1 pétpo

+——(B)=08X(N)}—-u—y

-

—

NAEYPA (M)

) ME ANOITMA

YWOYZ
(Y) 21y
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Auvvatotnta avantuéng TpaneloKabIopaTwy
Napdaptnua 3: Nepintwon xwpou eotiaong Le avolypata og U0 MAEUPEC

MAEYPA (M2)
ME ANOIMMA

7

(B2) =1,6 X (N2) MNAEYPA (N1)
F  H H-H ) ME ANOITMA
o YWOYZ

(Y) 21p

+
(BN =08X(M)—+
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NpoinoBosig AstToUpyiog KATOOTNHATWY UYELOVOULKOU EVELOPEPOVTOC

“ Ewbikég Atataerg Avamruéng Tpanelokabiopdtwy

U Opifovra ta ££L (6) dropo we o péyiotog aplBpos Kabruevwy atdpwy oe éva TponélL.

0 Aev udiotaral 6pLo o€ NEPIMTWON OLKOYEVELXG e aviALKA TEKVA.

[ KaBopiletal we ehayiotn anootaon Letall twy tpaneiiwy oUpdwva pe tnv Statadn twy
kaBwopdtwy wg e€nce :

a. Otav otov evbLapeco ywpo petatl 6lo napanievpwy tpancliwy 6ev tonoBeteital kapékAa o€
Kavéva €K Twv SU0 TOTE N eENdyLoTn artdotacn PeTafl autwy opiletal ota 0,70 . (Mapdptnpa 4)

B. Otav otov evbidpeco xwpo petall dUo mapdnAeupwy Tpanelllv TonoBeTeiTalL KAPEKAD OE Eva EK
Twv 800 ToTE N eEAdXLoTn anootacn Hetafl autwy opiletal ota 1,10 p. (Mapdptnua 5)

y. Otav atov evbidpeco xwpo petatl §Uo mapdmieupwy tpamnellwy tonobeteltal kapékAa o kGBe
£vo EK TwV 600 TOTE N EAGyLoTh amootaon pPetafl autwy opileton ota 1,70 p. (Mapaptnua 6)
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Napaptnua 4: NMapadeiypata diatatng tpanelokablopdtwy O0nou otov evBLAUETO Ywpo dev TomoBeteital
KaBLopa

I ]

(Napddewypa 1°) (Napddeypa 2°)
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Napdaptnua 5: MNapadeiypata diatatng tpanslokablopdtwy OnMou otov eVOLAUECO XWPo TornoBetouvTal
kaBlopata povo oto va ek Twv SVo tpanellwy

(Napdadewypa 1°) (Napddeyua 2°)
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Napdaptnua 6: NMapadeiypata diataéne tpanelokablopdtwy pe Kabilopata oTtov eVOLAUETSO XWPO Kol Twv Vo
Tpanellwv

(Napadeypa 1°) (Mapdbeyua 2°)
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Métpa npootaociag / MpootateuTikog EEOMALOUNOC O XWPOUES Hallkng eotiaong

Mpogwmko Texvikoi Moimroi

Recopton || Tapsiat || Soemcts | [ Mivmear® || eppoport || wamp || Dher ][ Eoumcomal | [ WA ] [ Egemiel |
1. Moo v v v r | v v v Ve
2. AoTTida TTpoCwTToU. v v v v
3. Tipnon améaTaone. v v V'S
4. rgvma. V'3
4. YylEv Xepiwv. v v v v v v v v v v

1.8 2. Mdoka ) coniba npocunou.

Févrug kord o Subwaoia kaBopudtnod.
Maoka Omou pxoviol ot enadr] He kowo ) pe aMioug spyalopevouc otay dev umopel va tnpnBei n anootwon.
Ie nepinTwon nou épyovtal of enadn HE To kKowd.
Xprion pdokag edooov pxovtal oe emadr] e To kowo kal dev eival Suvarn n tipnon andotaanc.
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Opyava EA€yxou kat EmiBoAnc Kupwoswv

U revikn Mpapparteia Epnopiou kat MNpootaciog KatavaAwtn

U EAAnvikn Actuvopia
U Anpotikn Actuvopia
UAwpevikég Apxég

U Yysiovopuikég unnpeoieg twv OTA o kot B° BaBpov

U fopa EmBewpnong Epyaociag (£.EM.E)

0 EBvikn) Apxn Awadaverag (E.A.A.)
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